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 Ata da 2.573 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima Terceira) Sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN, 12ª Reunião do I período Legislativo de 

2011. Aos vinte e seis dias do mês de Abril do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, 

na sala   das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 

José Sueco de Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, 

Ismael Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro da Silva,  Francisco 

Dias de Araújo, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas.  José Gentil Fernandes 

de Medeiros e Marineide Alves Dantas, foram ausente com justificativa. Verificado 

quorum para deliberação a Senhora Presidente declarou aberto os trabalhos da 

presente  sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida colocada 

em discussão e conseqüentemente em votação sendo a mesma aprovada por todos os 

edis sem nenhuma emenda. Dando continuidade aos trabalhos dentro do expediente foi 

dado entrada na  indicação de nº 023/2011 de autoria da Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes a qual requer após ouvido o plenário que seja enviado expediente ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal, para que o mesmo junto a Secretária competente faça a 

retirada do entulho e do lixo que vem se acumulando na Rua Pedro Estevam de 

Medeiros, situada no bairro Petrópolis. A referida matéria será incorporada na ordem do 

dia da próxima sessão. Não havendo nenhum Vereador inscrito para uso da Tribuna , 

passamos para a ordem do dia onde foi colocado para primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 02/2011 de autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo o qual Dispõe 

sobre a Criação do Serviço de Inspeção Municipal – SIM. De Produtos de Origem Animal 

e Vegetal do Município de Acari Estado do Rio Grande do Norte e dá  outras 

Providencias; feito a leitura dos parecer do Relator e Comissão, o Projeto foi para 

discussão, recebendo elogios e até alguns questionamentos quanto a aplicação da Lei 

quando em vigor; Os Vereadores Félix Eduardo Bezerra e Zuil Ribeiro da Silva 

solicitaram cópias do Projeto para melhores analises, e diante mão já se pronunciaram 

que iriam se abster de votar na matéria, não por ser contra e sim por não terem o 

conhecimento necessário para votar no mesmo; e dando seqüência após as discussões 

a matéria para  votação sendo aprovada com 05 (cinco) votos favoráveis e 02 (duas) 
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abstenções. Passando para as explicações pessoais o Vereador José Ari Bezerra Dantas 

teceu comentários a respeito das condições de trafego   dos estudantes da zona rural, 

porem chegando a ele algumas reclamações de determinados locais que se encontram 

péssimos. O Vereador Félix Eduardo Bezerra informou que fez uma visita ao Matadouro 

Público de nossa Cidade, onde foi bem recebido,  parabenizou o Município pela melhoria 

executada na parte interna, apesar de precisar ainda mais. Zuil Ribeiro da Silva fez 

ciente a Casa que em parceria com o DER, nosso Município está executando a operação 

Tapa buraco no Bairro Petrópolis e na via que dá acesso ao Gargalheiras; e com relação 

ao Projeto em pauta irei analisar melhor, mas que sou favorável. Ismael Medeiros 

Souza apenas falou dos vândalos que estiveram destruindo aquelas mesinhas existentes 

na ciclovia Acari x Gargalheiras, só restando uma que é aquela próxima a residência da 

nossa Presidente; isto é uma falta de respeito para com o bem público. Nas 

considerações finais da Presidência a Vereadora Stella Bárbara Fernandes comentou a 

respeito da Semana Santa que foi muito bem  participada, falou do Programa de Ana 

Maria Braga que mostrou muita coisa boa de nossa Cidade, Informou de uma 

solicitação da Pastoral da Criança com relação a uma rampa para melhor acesso ao 

local de funcionamento, através da Secretaria de Obras conseguimos resolver; das 

mesinhas quebradas que o colega Ismael falou, agente fica triste realmente. Reforçou 

convite para o festival do Pescado onde as preparações no gargalheiras já estão em 

ação. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a   

próxima dia 03 de maio de 2011; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 

Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 26 de abril de 2011. Stella Bárbara Fernandes 

– Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretario.   


